

SAVRUN BARAJI ÇİME SUYU ÇALI MALARINA BA LANDI

Devlet Su leri 6. Bölge Müdürlü ü, Kadirli de yapımı devam eden Savrun Barajının altında kalan içme suyu hattının ta inma çalı malarının devam etti ini açıkladı.

Kadirli de yapımı devam eden Savrun Barajında çalı malar sürerken, içme suyu hattının baraj gölü altında kaldı. DS 6. Bölge Müdürlü ü, ba lattı çalı mada mevcut hattı iptal ederek içme suyu hattını çelik borularla göl sınırları dı na aldı. Çalı mayla ilgili olarak DS 6. Bölgesinden u açıklama yapıldı; "Kadirli Belediyesi'nin Kalealtı kayna ından aldı ı içmesuyu hattının, Savrun Barajı göl alanı içerisinde kalmasından dolayı, mevcut hat iptal edilerek, içme suyu hattı 10 bin 681 m uzunlu undaki çelik borular ile baraj maksimum su kotu dı na alınacaktır. Böylece Kadirli ilçesi içmesuyu hattı Savrun Barajı yapımından



etkilenmeyecektir. kapsamında; 2022 yılı içinde tüm boruların üretimi yapılmı tı. 2023 yılı içinde 700 mm çaplı 926 m uzunlu unda çelik boru dö enmi tir. 3 adet menfez imalatı tamamlanmı tır. %40 fiziki gerçekte me sa lanan çalı malarımız devam etmekte olup i in 2023 yılı içerisinde tamamlanması hedeflenmektedir. *ZEHRA BALCILAR

KASTAL, TUTTU UNU KOPARDI, Ç FTC Y SEV ND RD

Kadirli ve Ceyhan'daki çiftçilerin tarla sulama suları elektrikle çalı an pompalardan dolayı pahalıydı. Durdu Mehmet Kastal'ın çiftçinin ödedi i su paralarını dü ürtmek için EPDK ve ENERJ SA yetkilileri ile 2 aydır yaptı ı görüşmeleri sonucu 10 milyonluk teminat mektubu i ini çözüp toplam 77 köydeki çiftçiler artan elektrik tarifelerinden dolayı yüksek ödedi i su ücretini 1 MAYIS tarihi itibarıyla daha ucuz ödeyecek. Cazibeyle gelen suda ucuzlayacak olup Sulama Birli inin bu geli me sonrası yeni fiyatlarını açıklaması dört gözle bekleniyor.



www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

14 NİSAN CUMA 2023 - SAYI:6097 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

KAYMAKAM VEHB BAKIR'DAN HAYIRSEVER ADAMLARINA TE EKKÜR

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, ülkemizde 06 ubat 2023 tarihinde meydana gelen depremlerde içimizde zarar gören vatandaşlarımızın ihtiyaçlarının kar ılanması için kurulan Kadirli Kalkınma ve Yardımla ma Derne i tarafından ba latılan yardım kampanyasına destek veren i adamlarına te ekkür etti. Kadirli Kalkınma ve Yardımla ma Derne i tarafından Yükseller Dü ün Salonunda düzenlenen iftar yeme i sonrası i adamlarına Kaymakam Vehbi Bakır, Kadirli Kalkınma ve Yardımla ma Derne i Ba kanı Soner Topalhan ve Ticaret ve Sanayi Odası Ba kanı Mehmethan Yüksel, plaket takdim etti. Programa, Belediye Ba kanı Yardımcısı Hakan Semercio lu, Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, Jandarma Bölük Komutanı Üste men evket Can Tekelli, İçe Müftüsü Cafer Erol ve davetlidir..



OFÖRLER CEM YET 'NDEN EHL YET OLANLARA ÖNEML DUYURU

Kadirli oförler ve Otomobilciler Esnaf Odası yönetimi, oför arayan kurumlar, firmalarda ya da kurulu larla i arayan oför esnafını bir araya getiriyor.

Örnek bir çalı maya imza atacak Kadirli oförler ve Otomobilciler Esnaf Odası, Kadirli'deki firmalar, kurum ve kuru larda çalı acak E sınıfı, D sınıfı ve Kepçe Operatörü ehliyeti olanların istihdam edilece i önemli duyuru yaptı.

Kadirli oförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Ba kanı Ozan Atılğan, konuyla ilgili olarak yaptığı açıklama, "Geçimini oförlükle sa layan

esnafımız bu dönemde i bulma konusunda ciddi sıkıntılar ya ıyor. Hayata geçirdi imiz bu proje sayesinde oförlerimizle, i verenler arasında bir istihdam köprüsü olu turduk. Bu konuda ayrıntılı bilgi almak isteyen oför esnafımız ya da kurum ve kurulu larımız Kadirli oförler ve Otomobilciler Esnaf Odası'na alt 0 328 718 1257 nolu telefonu arayabilirler.

Bu çalı mamız sayesinde sadece i arayan oför karde lerimize de il, oför arayan kurum, kurulu , fabrika ve nakliyeciler gibi pek çok sektöre de önemli bir hizmeti sunmu olaca ız. Ba vurular ise Kadirli oförler ve Otomobilciler Esnaf Odası'na ahsen yapılacaktır." dedi. MENDERES ÖZAT



SUMBAS NOTER 13 N SAN'DA H ZMETTE G R YOR

Sumbasda Noter 13 Nisan 2023 Per embe Gününden itibaren Sumbas' ta hizmete ba layacak. Adalet Bakanlı ı, Türkiye genelinde noter bulunmayan 45 il merkezine ba lı 78 ilçede daha noterlik kurulmasına karar verdi. Adalet Bakanı Bekir Bozda 'ın imzaladı ı kararla 89 yeni noterlik ihdas edilirken, 78 ilçede ilk defa noterlik kurulmu oldu. Yeni adımla birlikte Türkiye'de noter olmayan ilçe kalmayacak kapsamında Sumbas'a Noter hizmetine kavu uyor. Sumbas'ın önemli bir eksikliklerinden biri olan Noter hizmetine 13 Nisan'dan itibaren hizmete açılıyor. İçeye noter olarak Avukat Fato Serin

görevlendirildi. Avukat Fato Serin tarafından hizmete açılan Sumbas Noter, Dö enli Mahallesi Sumbas Belediyesi Dü ün Salonu Kar ısı Hükümet Caddesi'nde hizmet verecek. YÜKSEL B C O LU



SALTALI HEM USTA HEM N N PATRONU

Kadirli'de 5 yıldır mermercilik yapan 4 çocuk annesi Yasemin Saltalı azmiyle herkese örnek oldu. A ır lı çilli e ra men i ini severek yapan Yasemin Saltalı i inin patronu olurken, kadınlarında her alanda neler yapabilece ini gösterdi. ZEHRA BALCILAR



OKÜ, BİRLİ PROTOKOLÜ İMZALANDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ile Osmaniye Teknokent Teknoloji Geliştirme A.Ş. arasında Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) faaliyetlerine ilişkin birli protokolü imzalandı.

Rektörlük makamında gerçekleştirilen birli protokolü imza töreninde üniversite adına imzayı Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Teknokent Teknoloji Geliştirme A.Ş. adına ise Genel Müdür Musa Gönül attı. OKÜ Araştırma ve Yenilikçilik Direktörü ve aynı zamanda OKÜ TTO Sorumlusu Prof. Dr. Ertaç Hürdoğan'ın da hazır bulunduğu imza töreninde konu an Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, "Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi olarak, bu birli protokolü kapsamında iki taraf arasında gerçekleştirilecek ortak proje bazarı, teknoloji girişimcilik, uzman havuzu ortak kullanımı, üniversite-sanayi birli ine dayalı e-leştirme, fikri sinai mülkiyet hakları ve şirket kurma konularında ortak çalışmaların her iki taraf için faydalı olacağını kanaatindeyiz. Bu birli inin bir çıktısı olarak beraber yapılabilecek proje bazarı, sergi, fuar gibi etkinliklerin taraflar yanında toplumumuza da

önemli katkıları sağlayacağına inanıyorum. İmzalanan protokolün üniversite, Osmaniye Teknokent Teknoloji Geliştirme A.Ş. ve ülkemizin sanayi gelişimine katkısı olması temennisiyle ortak çalışmalarımızı devam ettireceğimize inandım. İmzalanan birli protokolü ile üniversite bünyesinde kurulan Teknoloji Transfer Ofisi Birimi ile yönetici şirket arasında birli ine kapsamında, üniversite-sanayi birli ine dayalı proje faaliyetleri, destek programlarından yararlanmaya yönelik hizmetler, e-leştirme, fikri sinai mülkiyet hakları yönetimi ve lisanslama hizmetleri, girişimcilik ve şirketleşme konularında



karşılıklı görüş alışverişinde bulunmak, ortak faaliyetler ve etkinlikler ile kurumsal yetkinliklerin artmasını sağlamak amaçlanmaktadır. OKÜ

Y PARTİ ADAYLARI VATANDAŞLARIN YANINDA

Y Parti Osmaniye İl Teşkilatı, Osmaniye Milletvekili Adayları ile Seçim Koordinasyon Merkezinde bir araya geldi. Toplantıya, vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Devlet Bahçeli Bulvarında kurulan Seçim Koordinasyon Merkezinde gerçekleştirilen toplantıya, İl Başkanı Serat Kılıç, Milletvekili adayları sırasıyla; Prof. Dr. Elif Loğulu, Mehmet Demir, Adem Kıdık ve Fatih Kılıç ile A. Adayları, partililer ve vatandaşlar katıldı. Toplantıda adaylar, Millet İttifakını iktidara taşımak için Osmaniye'den destek istedi. Programla ilgili olarak İl Başkanı Kılıç'unları söyledi; "Y Parti Osmaniye İl Teşkilatları olarak, Osmaniye Milletvekili Adayları ile Seçim Koordinasyon Merkezinde bir araya geldik. Gerçekleştirilen toplantıya Osmaniye halkından yoğun ilgi gösterildiğini için teşekkür ediyoruz. Toplantıda, seçim sürecinde yapılacak çalışmalar, hedefler ve stratejiler konusunda fikir alışverişinde bulunuldu. Y Parti olarak, Osmaniye halkına daha iyi hizmet verebilmek adına milletvekili adayları ve adaylarımızla birlikte seçim çalışmalarımıza hız verdik. Osmaniye halkının ihtiyaçlarına cevap verebilmek ve ilimizin gelişmesine katkıda bulunmak için çalışmalarımızı sürdüreceğimize inandık. Y Parti Osmaniye İl Teşkilatları olarak, her zaman halkımızın yanında olmaya ve onların güvenini kazanmaya devam edeceğiz" dedi. Y Parti Osmaniye İl Başkanı



DÜZÇİ BELEDİYESİ YOL YAPIM ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR

Düzçi Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü yolların yapım ve onarım çalışmalarını sürdürüyor. Fen İşleri Müdürlüğü Hüseyin Özel Müdürün görevine gelmesinin ardından çalışmalar hızla devam ediyor. Yapılan çalışmalarda Kurtulu ve Hürriyet Mahallesi'nde bozulan yolların yapım ve onarım çalışmaları yapıldı. Fen İşleri Müdürü Hüseyin Özel yolların yapım çalışmalarının devam edeceğini belirtti. Haber: Kamil Çeker



CHP OSMANİYE MİLLETVEKİLİ A. ADAYI MAHMUT YAĞAN TEŞKÜR

"CHP'den 28. dönem milletvekili aday adaylığı sürecinde bana her zaman destek olan, partimin tüm kademesinde yer alan başkanlarım, yönetim kurulu üyelerimize CHP'nin değerli üyelerine ve partili, partisiz tüm hemşehrilerime bu süreçte yanımda oldukları için hepsine ayrı ayrı teşekkür ederim. Genel merkezimizin görüşlerine saygı duyuyorum, aday arkadaşlarıma başarılar dilerim. CHP'nin bir ferdi olarak her zaman olduğum gibi her daim partimin hizmetindeyim. Genel başkanım sayın Kemal KILIÇDAROĞLU'nun Cumhurbaşkanlığı yarısında tüm gücümle çalışacağım"



DEPREMDE KAYBEDENLERİN AYAKLARINI YARAYAN

Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz, depremde ölenlerin yakınlarını ve dünürlüklerini kaybeden depremzedeleri Hanifi Aslankurt'u ziyaret ederek, başsağlığı diledi. Depremde yakınları kaybeden vatandaşları ziyaret ettiği ifade eden Vali Yılmaz, "Allah mekânlarını cennet eylesin. Başınız sağ olsun" dedi. Vatandaşların acısını paylaştığını ifade eden Vali Yılmaz, merhum ve merhumelere Allah'tan rahmet diledi. Vatandaşlar, Vali Dr. Erdi Yılmaz'a kendilerini ziyaret ederek, acılarını paylaştıkları için teşekkür ettiler. Osmaniye Valisi



OSMAN YE'DE KUYUYA DÜ EN 4 YAVRU KÖPE , TFA YE EK PLER KURTARDI

Osmaniye'de üzeri açık unutulmuş 3 metrelik kuyuya düşen yavru köpekler Osmaniye Belediyesi itfaiye ekiplerince kurtarıldı. Yapılan muayenesinde herhangi bir yarası bulunmadığı belirlenen 4 yavru, anne köpeğin yanına bırakıldı, kuyunun üzeri ise kapatıldı.

Mevlana Mahallesi'nde ki bir evin bahçesinden köpek sesi duyan vatandaşlar bölgeyi kontrol etti. Kullanılmayan su kuyusuna sokak köpeğinin yavrularının düştüğü fark eden vatandaşlar 112 Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak yardım istedi. Hbar üzerine bölgeye sevk edilen Osmaniye Belediyesi itfaiye Müdürlüğü ekipleri, yaklaşık 3 metre derinlikteki kuyuya düşen yavru köpekleri kurtarmak için çalışmaya başladı. Bir itfaiye eri, özel bir aparatla kuyuyu içerisindeki yavru

köpekleri birer birer yakalayarak dışarıya çıkardı. Yapılan muayenesinde herhangi bir yarası bulunmadığı belirlenen yavru köpekler, 5 yavrusu olduğu belirlenen yakınlardaki anne köpeğinin yanına bırakıldılar. Açık olan kuyunun üzeri ise kapatıldı.



OSMAN YE'DE 3 TIR KAZAYA KARŞI TI: 2 YARALI

Düzici İlçesi sınırlarında otoyolda 3 tırın karşı karşıya olduğu kazada 2 kişi yaralandı. Kaza, Gaziantep - Mersin Tarsus otoyolunun Ellek bölümünde meydana geldi. Alınan bilgiye göre saat Düzici'nden Osmaniye istikametine seyir halinde olan 06 EY 7460, 46 KB 233, 01 SK 289 plakalı tırlar çarpıştı. 3 tırın karşı karşıya olduğu kazada 2 kişi yaralandı. Kaza nedeniyle Osmaniye-Gaziantep istikameti trafiği bir süre kapalı kaldı.



GÖÇ DARES BA KANI ÜNLÜ, OSMAN YE'DE

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz ve Göç dairesi Başkanı Dr. Savaş Ünlü, Cevdetiye Geçici Barınma Merkezinde düzenlenen iftar programında, depremde vatandaşlar ve Suriyeli misafirlerle iftar sofrasında buluştular. İftar programına Göç dairesi Başkanı Ünlü, Destek Hizmetleri Daire Başkanı Gökhan Alma, Göç dairesi Müdürü Mehmet Erba da katıldı. İftar öncesinde



Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi. Okunan ezanla birlikte oruçlar açıldı. İftarın ardından konuşan Göç dairesi Başkanı Ünlü, "Mübarek bir Ramazan akşamında, Cenab-ı Allah ne verirse hep birlikte paylaşacağız. Bu iftar sofrasında bir araya geldik. Büyük bir afet yaşadık ama bu millet, büyük bir millet. Bu millet, tarihin akınında değil, bir millet, çağlar açmış bir millet. Yüzyıllar boyu nice zorluklar, nice badireler, nice hadiseler yaşamış, zorluk çekmiş ama emelmeden dimdik çıkmış bir millet. Bir defa her şeyden evvel moralimizi iyi tutacağız. Birbirimize itimadımızı, Devletimize itimadımızı yüksek tutacağız. Bu zorlu günler geçecek ve geçiyor" dedi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Bu mübarek Ramazan gününde bir araya geldik, Allah tuttu umuz oruçları kabul etsin in Allah. Hayırlı Ramazanlar diliyorum. 6 ubatta çok büyük bir deprem yaşadık, Allah bir daha ya atmasın. Acıları büyük, burada bu acıyı yaayan hem ehlilerimiz var.

Başta Osmaniye'li hem ehlilerimiz olmak üzere depremde kaybettiğimiz bütün vatandaşlarımız için Allah'tan rahmet diliyorum" dedi. Vali Yılmaz, Göç dairesi Başkanı Ünlü'ye katılımlarından dolayı teşekkür ederek sözlerine son verdi.

İftarın programının ardından, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Göç dairesi Başkanı Ünlü, depremde çocuklara oyuncak hediye ettiler. VAL L K BASIN YAYIN

"TRAFİKTE GEÇİ ÖNCELİK SİSTEMİ" TANITILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın makamında ziyaret eden Osmaniye Mehmet Akif Ersoy Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi A01 Osmaniye Neptün Takımı, Teknofest 2023 Akıllı Ulaştırma Yarışması için hazırladıkları "Trafikte Geçiş Öncelik Sistemi" isimli projelerini tanıttılar. Ziyarette Mehmet Akif Ersoy Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi Fizik



öğretmeni Proje Danışmanı Ahmet Asker ile öğrenciler Melek Çardak ve Azra Begüm Gürlek'e Mehmet Akif Ersoy Meslekî ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Mustafa Aslan, Osmaniye Teknofest Temsilcisi Öznur Gökmen Dinç ve Çocuk Gelişimi Öğretmeni Halide Onur da eşlik etti.

Proje hakkında bilgi veren Proje Danışmanı Ahmet Asker "Trafikte Geçiş Öncelik Sistemi" adlı projenin 4'lü kavaklarda, bulvarlarda, caddelerde ve sokaklarda uygulanabilirliği yüksek olan bir proje olduğunu ifade ederek, Trafik Komisyonunda proje ile ilgili sunum yaptıklarını ve Komisyondan Türkiye'ye örnek proje olarak ilgili bakanlıklara bildirilmesi kararı çıktığını ifade etti. Kamu yararı gözetilerek hazırlanan projenin Osmaniye'de uygulanması ve diğer illere de örnek olmasının hedeflendiğini kaydeden Ahmet Asker, Projenin finale kaldığını ve 27 Nisan-1 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek Teknofest'te yarışacaklarını belirtti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, projenin çok güzel hazırlanmış olduğunu ifade ederek, Proje Danışmanı Ahmet Asker'i ve öğrencileri Melek Çardak, Azra Begüm Gürlek'i tebrik etti. Öğrencilerimizin başarılı çalışmalarının gurur verici olduğunu belirten Vali Yılmaz, Teknofest'te başarılar diledi. Gençlerimizin geleceğimizi vurgulayan Vali Yılmaz, tüm öğrencilerimize başarılarla dolu bir gelecek temenni etti. VAL L K BASIN YAYIN

ÇALINAN C HAZLARI JANDARMA BULUNDU

Osmaniye'de bir kamu binasından çalınan 40 bin lira değerindeki cihazlar jandarma ekipleri tarafından bulundu, bir üheli yakalandı.

Alınan bilgiye göre, şehir merkezindeki Tarım Kredi Kooperatifi binasında hırsızlık yapıldı. Yapılan incelemede yaklaşık 40 bin lira değerindeki

kamera kayıt ve barkod cihazı ile modem gibi muhtelif malzemelerin çalındığı belirlendi. Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ve Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri olayla ilgili çalışmaya başladı. Cumhuriyet savcısı talimatıyla yürütülen

çalışmalar neticesinde cihazları üheli C.S'nin çaldığı belirlendi. Ekipler üheliyi yakalarken, çalınan malzemeler de bulunarak kurum yetkililerine teslim edildi.

Gözaltına alınan üheli hakkında başlatılan adli lemin sürdüğü bildirildi. HABER MERKEZ



HUZUR VE GÜVEN OPERASYONLARI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, Nisan ayı başında gerçekleştirilen huzur ve güven operasyonlarında çok sayıda suç aleti ve çalıntı malzemeyi ele geçirdi. Operasyonlarda ayrıca; 126 kişi gözaltına alındı.

Osmaniye Asayiş Üstü Müdürlüğü, 3-9 Nisan 2023 tarihleri arasında yapılan çalışmaları neticesinde 126 şahsı yakalayıp, 5 şahsı tutukladı. Yapılan operasyonlar sonucunda 3 adet av tüfeği, 3 adet tabanca, 13 adet tabanca fişek, 1 adet bıçak, 1 adet motosiklet, 1 adet laptop bilgisayar, 1 adet okey takımı, 15.340 TL para, 345 gr metamfetamin, 1 gr eroin, 21 gr bonzai, 1 adet hassas terazî, 9 adet su sayacı ve 1 adet musluk bataryası ele geçirildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, Halkın güvenliğini sağlamak için yapılan bu operasyonlara devam edileceği ve suçla mücadele konusunda kararlılıkla çalışmaları sürdürüleceği ifade edildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



BAKAN YANIK, TOGG'U TUR ATTI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve AK Parti Osmaniye 1. Sıra Milletvekili Adayı Derya Yanık, yerli otomobil TOGG'a kavuştu. Bakan Yanık, yeni makam aracı ile bakanlık binasının çevresinde tur attı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve AK Parti Osmaniye 1. Sıra Milletvekili Adayı Derya Yanık, Türkiye'nin yerli otomobili TOGG'u teslim alarak test sürüşüne gerçekleştirdi. İlk teslimatı Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan'a yapılan yerli ve milli otomobil TOGG marka araçlar, bakanlıklara da makam aracı olarak tahsis ediliyor.

Türkiye Yüzyılı, TOGG ile bir başa güzel diyen Bakan Yanık, "Yerli ve milli TOGG otomobilimizi bugün teslim alarak ilk sürüşümü gerçekleştirdik" dedi. Aracın her şeyden önce milli bir değer olduğunu belirten Bakan Yanık, "Allah milletimiz önümüzdeki süreçte yine Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde daha güzellerini üretecek ve ortaya koyacak. Önümüzdeki yüzyılı Türkiye yüzyılı yapma iddiamızı da böylece kuvveden fiile çıkaracağız. Allah'tan bunu diliyoruz ve bunun için gayret gösteriyoruz. TOGG'umuz bütün milletimize, bütün kullanıcılarına ve önümüzdeki süreçte inşallah uluslararası alanda da kullanıcılarına, alıcılarına hayırlı uğurlu olsun. Bir milli değer olarak hepimizi gururlandıran, gerçekten göğümüzü kabartan bir iş olmuştur. Hayırlı olsun. Emeli geçen herkese çok teşekkür ediyoruz." diye konuştu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı



OKÜ BÜNYESİNDE YENİ LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR AÇILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde yeni lisansüstü programlar açıldı. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, yeni programların Osmaniye'ye ve bölgeye hayırlı olmasını temenni etti.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinden yapılan açıklamada; "Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde açılması teklif edilen programlardan; Arkeoloji Tezli Yüksek Lisans Programı, Beden Eğitimi ve Spor Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programı, Gastronomi ve Mutfak Sanatları Tezli Yüksek Lisans ve Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programları, Resim Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programı, Tarih Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programı, Türk Dili ve Edebiyatı Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programı ile Yönetim Bilişim Sistemleri Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programının açılması Yükseköğretim Yürütme Kurulu tarafından uygun görülmüştür. Ayrıca üniversitemiz Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesinde ise Gıda Teknolojisi Tezsiz Yüksek Lisans (Kıncı Ö retim) Programının açılması Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından uygun görülmüştür" ifadeleri kullanıldı.

Üniversite bünyesinde nitelikli bölümler açarak eğitim-öğretim yapılanmasını geliştirme gayretinde olduklarını belirten Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, "İlimiz ve bölgemiz başta olmak üzere ülkemizin dinamiklerine ve ihtiyaçlarına odaklanarak gelişimimizi ve çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi olarak öğrencilerimize kaliteli lisans eğitiminin yanında zengin bir lisansüstü eğitim imkânı da sunmayı hedefliyoruz. Bu bağlamda üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesine kattığımız yeni programların ülkemiz, milletimiz ve bölgemiz için hayırlı olmasını temenni ediyorum." dedi. Okü



İL SAĞLIK MÜDÜRÜ, YENİ DEVLET HASTANESİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, Yeni Devlet Hastanesine ziyarette bulundu. Hastane çalışanlarıyla görüşerek fikir alışverişinde bulunan Dr. Kara, muayene olan vatandaşlara da geçmiş olsun dileklerini iletti.

Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, yeni tahminen 900 yataklı kapasiteli hastanemizi ziyaret etti ve hastanemizin tüm birimlerini inceledi. Yapılan ziyaret sırasında, hastane çalışanlarıyla görüş alışverişinde bulundu ve

değerlendirmelerde bulundu. Dr. Kara, hastanenin tüm birimlerinin çalışanlarına barınma ortamı ve bakım süreci geçirdikleri için teşekkür etti ve hizmetlerinin kalitesini artırmak için neler yapabileceklerini tartıştı. Hastanenin yeni binalarının modern ve iyi donanımlı olduğunu ve hastalar için rahat bir ortam sağladığını belirtti. Hastane çalışanları, Dr. Kara'nın ziyaretinden dolayı memnuniyetlerini dile getirdiler ve kendilerine verdiği destek için teşekkür ettiler. Yapılan bu ziyaret, hastane hizmet kalitesinin artırılması ve çalışanların koşullarının iyileştirilmesi için önemli bir adım olarak değerlendirildi. Hastanemiz Polikliniklerinde muayene olmak için bekleyen vatandaşlarımızı ziyaret eden İl Sağlık Müdürü vatandaşların hizmetleri ve yeni hastane ile ilgili görüşlerini alarak istek ve önerilerini dinledi. Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü

PARKİNSON HASTALILIĞI BİLGİLENDİRİLMESİ

Osmaniye Merkez Aile Sağlığı Merkezi, Parkinson Hastalılığı farkındalık günü kapsamında bir bilgilendirme etkinliği düzenledi. Etkinlikte, Parkinson Hastalılığı hakkında genel bilgiler ve hastalığın belirtileri hakkında detaylı bilgi verildi.

Etkinliğe katılan vatandaşlar, Parkinson Hastalığı'nın nedenleri, semptomları, tedavisi yöntemleri ve tedavi seçenekleri hakkında bilgilendirildi. Ayrıca, hastalığın etkileri ve yaşam kalitesine olan etkisi hakkında da bilgi verildi. Etkinlikte, Parkinson Hastalılığı ile yaşamayan insanlar için neler yapılabileceği ve hastalıkla mücadele etmek için alınabilecek önlemler hakkında da öneriler sunuldu.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, Merkez Aile Sağlığı Merkezi, toplumda Parkinson Hastalılığı hakkında farkındalık yaratmak ve hastalığın önemine dikkat çekmek amacıyla bu tür bilgilendirme etkinlikleri düzenlemeye devam edecektir ifadeleri kullanıldı.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü



458 ARICIYA EKER DA İTİLDİ

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İmeç, kent genelinde faaliyet gösteren 458 arı yeti tircisine eker da itimi yapıldı. İmeç, ilkbahar bakımı için 188 ton eker da itimi yapıldı inı söyledi.

Tarım ve Orman Bakanlığı ile Türkiye eker Genel Müdürlü ü arasındaki i birli i kapsamında, Osmaniye ilinde faaliyet gösteren 458 arı yeti tircisine ilkbahar bakımı için 188 ton eker da itimi yapıldı. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İmeç, arılar için ekerin önemli bir kaynak oldu unu belirterek; " İkbahar dönemi, arı yeti tircileri için önemli bir dönemdir çünkü bu dönemde arı kolonileri yeniden canlanır ve aktif hale gelir. Bu nedenle, arı yeti tircileri ilkbahar bakımını yapmak için ihtiyaç duydukları malzemeleri temin etmek için çaba gösterirler. Bu kapsamda, Tarım ve Orman Bakanlığı ve Türkiye eker Genel Müdürlü ü i birli i ile Osmaniye'de faaliyet gösteren 458 arı yeti tircisine 188 ton eker da itimi yapıldı. Bu yardım, arı yeti tircilerinin ilkbahar bakımını daha kolay bir eilde yapmalarına ve arı kolonilerini güçlendirmelerine yardımcı olacaktır.

Tarım ve Orman Bakanlığı ile Türkiye eker Genel Müdürlü ünün bu yardımı, arı yeti tirciili i sektörünün geli mesine katkı sa lamak ve arıların sa lıklı bir eilde ya ayabilmesi için yapılan önemli bir çalı madır" ifadelerini kullandı. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlü ü

BA KAN ÇENET'TEN A LE VE SOSYAL H ZMETLER L MÜDÜRLÜ ÜNE Z YARET



Sa lık Sen Osmaniye ube Ba kanı Muhittin Çenet, Aile ve Sosyal Hizmetler l Müdürlü üne yeni atanan bürokratlara hayırlı olsun ziyareti gerçekle tirdi. Çenet ziyarette, Sa lık Sen olarak Sosyal Hizmet çalı anlarının sorunlarının farkında olarak bu sorunları her platformda dile getirdiklerini söyledi. Sa lık Sen Osmaniye ube Ba kanı Muhittin Çenet, Aile ve Sosyal Hizmetler l Müdürlü üne, Müdür Yardımcısı olarak atanan Abdülkadir Ta letimur ve Sosyal Hizmet Merkezine Kurulu Müdürü olarak atanan Gökhan Gök'e hayırlı olsun ziyareti gerçekle tirdi. Yeni atanan l Müdür Yardımcısı ve Kurulu Müdürüne hayırlı olsun dileklerini ileten Ba kan Çenet, Sendika olarak Sosyal Hizmet

Çalı anlarının sorunlarının farkında olduklarını ve bunları her platformda dile getirdiklerini ayrıca Aile Bakanlığı ile sorunlar hakkında görüşü üldü ünü ve sorunların bakanlık yetkililerine iletildi ini ifade etti.

ube Ba kanı Çenet daha sonra Aile ve Sosyal Hizmetler l Müdürlü ünde görevli ube Müdürü dris leri ile görüşerek, Sosyal Hizmet Çalı anlarının sorunlarının çözümü için yapılabilecek hususlar hakkında fikir alı veri inde bulundu. Çenet son olarak Aile ve Sosyal Hizmetler l Müdürlü üne Sa lık Sen i yeri temsilcisi olarak atanan Abdülkadir Usta' yı ziyaret ederek temsilcilik görevinde ba arılar diledi. Sa lık Sen Osmaniye ubesi



POL SLERDEN KAYMAKAM SEL MO LU'NA Z YARET

Toprakkale de Polis Haftası nedeniyle Emniyet Mensupları, İçe Kaymakamı Ali hsan Sellimo lu'nu ziyaret etti. Kaymakam Sellimo lu, ehit ve gazileri rahmetle anarak emniyet te kilatında görev yapan tüm personelin Polis Haftasını kutladı.

Nisan ayının ikinci haftasında kutlanan Polis Haftası nedeniyle Toprakkale ilçe Emniyet Amirli inde görev yapan polis memurları, İçe Kaymakamı Ali hsan Sellimo lu'nu makamında ziyaret etti. Emniyet Te kilatının 178. Kurulu Yılı dolayısıyla İçe Emniyet Amiri Mustafa Kodaz ve Polis Memuru Hacer Gerek, Kaymakam Ali hsan Sellimo lu'nu makamında ziyaret ederek çiçek takdim etti. Ziyaretten duydu u memnuniyeti dile getiren Kaymakam Sellimo lu Türk Polis Te kilatı'nın kurulu unun 178. yıldönümünde ehit olan polisleri rahmetle, gazileri saygıyla anarak, Emniyet Te kilatında görev yapan tüm emniyet mensuplarına Polis Haftası'nı kutladı. Toprakkale Kaymakamı l



TARIM ALETLER N N BULUNDU U DEPODA ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ

Düziçinde tarım aletlerinin bulunduğu depoda çıkan yangın, İtfaiye ekiplerince söndürüldü.

Olay, Düziçi İlçesi Pirsultanlı köyünde Ahmet Çömez'e ait depoda, henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Yangını gören vatandaşların haber vermesi üzerine olay yerine Düziçi Belediyesi İtfaiye ekipleri, yangına müdahale etmek için yola çıktı. Ancak yangın bölgesine ulaşmak için uygun bir yol olmadığı için müdahalede edememesi üzerine, Orman İletmesine bağlı İli arasözler bölgeye sevk edilerek yangına müdahale etti yangın kontrol altına alınıp söndürüldü. Yangın sonrası depoda bulunan malzemeler kullanılmaz hale geldi. Jandarma ekipleri olayla ilgili inceleme başlattı.



OSMAN YE'DE KAÇAK S GARA YAKALANDI

Osmaniye'de bir evde 570 karton kaçak sigara ele geçirildi. 1 üpheli göz altına alındı.

Alınan bilgiye göre, İl Jandarma Komutanlığı ve Bahçe İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri Kaçakçılık ile Mücadele kapsamında çalışmalar yaptı. Ekiplerin çalışması sırasında Bahçe ilçesinde S.Ç. isimli şahsın evinde yapılan aramada de ik markalarda toplam 570 karton kaçak sigara ele geçirildi.

Gözaltına alınan üpheli S.Ç. jandarmaya götürülerek adli işlem başlatıldı.



SAH B N N KAYBETT 3 KOYUNU, JANDARMA BULDU

Osmaniye'de ahırdan çıkıp kaybolan 3 koyun sahibinin yardım istemesi sonrasında jandarma ekiplerince bulundu.

Alınan bilgiye göre, Düziçi İlçesine bağlı Yarba Beldesi'nde yaşayan Mustafa Yıldız, İlçe Jandarma Komutanlığı'na başvurarak, 3 koyununun kaybolduğunu bildirdi. Bunun üzerine belirtilen adrese ulaşan jandarma personeli, çevrede araştırma yaptı. Koyunlar, aynı gün bir buğday tarlası içerisinde bulunan ekipler sahibine teslim etti.

Koyunlarına kavuşan Yıldız, jandarma personeline yardımları için teşekkür etti.



"TUTAR MISIN ELİM" DEPREMZEDE ÇOCUKLARLA BULUŞACAK

Kahramanmaraş merkezli deprem felaketinin olumsuz etkilerini en aza indirebilmek üzere hayata geçirilen "Tutar Mısın Elimi (Miras)" projesi depremzede çocuklarla buluşuyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nca başlatılan proje ile depremin özellikle çocuklar üzerinde oluşturduğu olumsuz etkilerin hafifletilmesi, çocukların moral ve motivasyonlarının artırılması ve normalleşme sürecine sanat yoluyla katkı sağlanması hedefleniyor. Bakanlık Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü Devlet Halk Dansları Topluluğu tarafından çocuklara özel hazırlanan halk dansları ile yöresel müziklerin Türkiye'nin somut olmayan kültürel miras unsurlarından Karagöz ve Hacivat'ın anlatımlı oyununda yorumlandı. Projenin ilk adresi geçtiğimiz hafta Malatyalı minikler oldu.

Malatyalı çocuklar, kendisine bırakılan mirası bulmak için kadim dostu Hacivat ile çıktığı Anadolu yolculuğunda Nasreddin Hoca, Çelebi, Tuzsuz Deli Bekir, Acem ve Laz karakterleriyle karışık Karagöz'ü izleyerek Trakya, Zeybek, Kırşehir, Ankara, Burdur ve Karadeniz halk danslarını ile bu bölgelerin özelliklerini yakından öğrenme fırsatı buldu. Gaziantep ve Adıyaman'da 17-19 Nisan; Kahramanmaraş, Osmaniye, Hatay ve Adana'da ise 2-6 Mayıs tarihleri arasında çocuklarla buluşacak olan "Tutar Mısın Elimi (Miras)" adlı proje, deprem bölgesinin ardından Türkiye'nin pek çok yerinde miniklerle bir araya gelecek.



OSMAN YEDE ÜRETİCİLERE SOYA TOHUMU DAĞITILDI

Tarım arazilerinin kullanımının etkinleştirilmesi kapsamında üreticilerimize soya tohumu dağıtıldı. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nde düzenlenen programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akku, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, üreticiler katıldı.

Saygı duruğunda bulunulması ve stiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın açılış konuşmasını yapan Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İmeç, "6 ubatta yaşanan deprem felaketinden sonra Tarım ve Orman Bakanlığı olarak, çiftçilerimizin, üreticilerimizin üzüntüsünü hafifletmek ve üretimde aksamaya mahal vermemek için her daim çiftçilerimizin yanında olmaya gayret ettik. Hem bitkisel üretimde hem hayvancılıkta hem yem bitkileri üretiminde Osmaniye genelinde toplamda 27 Bin 500 çiftçimize, hayvan yetiştiricimize depremin yarınları 6 ubat tarihinden bugüne kadar toplamda 112 Milyonluk destek ödemesini çiftçilerimizin hesabına yatırmış bulunmaktayız." dedi. İl Müdürü İmeç Soya Projesinin bütçesinin 2 Milyon 120 Bin Lira olduğunu ifade ederek, "İl genelinde yaklaşık olarak 500, Osmaniye merkeze bağlı çiftçilerimizde ise 207 çiftçimize 20 Bin 750 kg soya tohumu dağıtılacağını kaydetti. Vali Dr. Erdiç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "6 ubatta 500 yılda yaşanabilecek bir depremi yaşadık. En çok etkilenenlerden biriyiz. Çok sayıda hem ehlimizi bu depremde kaybettik. Başta Osmaniye'li hem ehirlerimiz olmak üzere depremde kaybettiklerimiz bütün vatandaşlarımızı Allah'tan rahmet diliyorum, mekanları cennet olsun." diye konuştu. Vali Dr. Erdiç Yılmaz sözlerinin devamında "Tarım Bakanlığı'nın %75 destekli hibe programının, Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi kapsamında yaptığı çok önemli çalışmalardan biri olduğunu görüyorum. Osmaniye'miz soya üretiminde de Türkiye'de önemli bir yere sahip, dördüncü sırada yer alıyor. Allah sizler bu üretimi daha da artırarak devam edeceksiniz. Bakanlığımız başta olmak üzere elimizden gelen bütün imkanlarla yanınızda olduğumuzu biliyorsunuz, bundan sonra da olacaktır. Çiftçilerimizin ayakta kalması, ürünlerini üretmeye devam etmesi, Milletimiz açısından da Osmaniye'miz açısından da gerekli, zorunlu ve önemlidir. Bu tohumlarımızın bereketli olmasını, bereketli ürünler almasını Cenab-ı Allah'tan niyaz ediyorum. Tarımsal faaliyetlerinizde başarılar diliyorum. Mübarek Ramazanınızı kutluyorum." dedi.

Açılış konuşmalarının ardından, üreticilerimize soya tohumları dağıtıldı.



OSMAN YE'DE GELENEKSEL BAYRAM LEZZET KÖMBE, DEPREMZEDELER ÇİN P R L YOR

Osmaniye'de depremzede ev hanımları, Ramazan Bayramı'nda ikram edilmek üzere hazırladıkları geleneksel lezzet kömbeyi kendileri gibi afetten etkilenen vatandaşlar için yapıyor.

Halk E İtmi Merkezi'nde a çılık ve hamur i i kursuna katılan depremzede ev hanımları, İmece usulü, bayramların vazgeçilmez tatlısı kömbe hazırlıyor.

Un, eker, ya , tahin ve çe İtli baharatları karı tırarak hazırlanan kömbe hamurunu pi İren kadınlar, tatlıları geçici barınma merkezi ve konteyner kentte kalanlara ücretsiz da İtıyor.

Usta ö retici Ay e Özbay, ramazan olması münasebetiyle depremzede vatandaşlara yardım etmek istediklerini ve akıllarına bayram kömbesi yapma fikrinin geldi İni söyledi.

Tüm malzemenin Halk E İtmi Merkezince kar İlandı İni aktaran Özbay, öyle devam etti:

"Halk E İtmi Merkezi çalı anları olarak depremzedelere destek vermek için çalı İyoruz. Kursumuzda 16 kursiyerimiz var ve günlük 150-200 ki İlik kömbe çıkarabiliyoruz. Yapım a masından pi İrme a masına kadar kursiyerlerimizle hep beraber yapıp paketleme a masına geçiyoruz. Paketleyip, ambalajlayıp çadır kentlere da İtımını yapıyoruz."

Özbay, ya adıkları acıları birbirlerine destek olup dayanı mayla atlatmaya çalı tıklarını belirtti.

Kömbe götürdükleri depremzedelerin çok mutlu oldu İnu anlatan Özbay, "nsanlar İster İstemez duygulanıyor. Herkes yakınlarını kaybetti. Ben de yakınlarımı kaybettim. Kız karde İmi, e İni,

21 ya İnda genç bir kızımızı kaybettik. Onların acısını paylaarak biz de acımızı hafifletmeye çalı İyoruz. Kursumuz İki hafta sürecek ve bu sürede etkinli İ yapmaya devam edece İz." diye konu İtu.

"nsanlar mutlu oluyor, seviniyorlar" Kursiyerlerden Zeynep Yava Sakallı da kurstaki kadınlarla depremde etkilenenlere bir nebze de olsa yardım etmek için u ra tıklarını söyledi.

Kendisinin de depremzede oldu İnu ve ailesiyle konteynerde ya adı İni belirten Sakallı, "En azından çocuklar sevin sin İstiyoruz. Çocuklar daha ma İur oldu. Bizlerin de çocukları var. O yüzden elimizden ne geliyorsa yapmaya çalı İyoruz. u an kömbe yapıp da İtıyoruz ve yardımcı olabildi İmiz için çok mutluyuz. nsanlar mutlu oluyor, seviniyorlar. Biz de bir eyley yapabildi İmiz için mutluyuz." dedi.

Kursiyer Ebru Türkmen ise depremde etkilenenler için kömbe yapıp da İtıklarını ve insanların sevincini görmenin kendilerine farklı bir mutluluk ya attı İni kaydetti.



C HANG R VE TOZLUKLU, AA'NIN İFTAR PROGRAMINA KATILDI

Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti (CGC) Başkanlığı Ali Cihangir ve Yönetim Kurulu Üyesi İkrü Tozluklu, Anadolu Ajansı'nın (AA) deprem bölgelerinde görevli AA çalı anları ve yerel gazetecilerle bulu İtu İftar programına katıldı.

Cihangir ve Tozluklu, İftar programında, Anadolu Ajansı Genel Müdürü Serdar Karagöz ile görü İrek bir süre sohbet etti. AA Genel Müdürü Karagöz, İftarda yaptığı İ konu mada, depremin ardından zorlu bir süreç ya İandı İni, depremlerden 112 basın mensubunun etkilendi İni dile getirdi.

Karagöz, AA Hatay muhabiri Burak Millil'in e İ ve bebe İyle depremde hayatını kaybetti İni anımsattı. Millil'in hiçbir zaman unutulmayaca İni belirten Karagöz, "Burak Millil'in ismi, Anadolu Ajansında bize emanettir. Onu da hatırlatacak pek çok projemiz olacak. Bazı yerlere onun İsmi verece İz. O İsmi hiçbir zaman unutmayaca İz" İfadelerini kullandı.

Türkiye'nin kitlendi İ enkaz görüntülerini tüm dünyaya servis ettiklerini aktaran Karagöz, yeniden yapılanma sürecini de aynı hassasiyetle takip ettiklerini söyledi.

Karagöz, "Siyasilerin, serbest giri İmcilerin, müte İbbislerin, hayırseverlerin vermi İldü İ sözleri takip ediyoruz. Milletimizin bu süreçte umudu olması için bu yeniden yapılanma süreçlerini yakından takip ediyoruz. Aksama varsa aksamanın da haberini yapıyoruz. Gazetecilik etik ve ahlakına sahip de İril Anadolu Ajansı çalı anlarını bu süreçte göstermi İldü İ özverili çalı malardan dolayı bir kez daha tebrik ediyorum." dedi.

Konu malarında gazetecilik mesle İ ve sektörü üzerine fikir alı İver İnde bulunan Cihangir ve Tozluklu, Genel Müdür Karagöz'e yerel basının yaptığı İ çalı malardan ve haber yayınlama sürecinden de bahsetti. CGC Basın



SILA GAZETESİ

14 NYSAN 2023 CUMA SAYI: 6097
KURULUP: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNET M YER

Savrun Mahallesi Levent Saömen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hani
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Saömen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi

F YATI
1.50 TL

OSMAN YE VAL L İHİT VE GAZ LER ONURUNA İFTAR

Osmaniye Valili İ tarafından, İhit ve gaziler yakınları onuruna İftar programı düzenlendi. Yenerhan Restorantta düzenlenen programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocaba , Cumhuriyet Ba savcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcıları Adem Yılmaz ve Hakan Yavuz Erdo an, İ Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, kamu kurum ve kurulu ları İl müdürleri, sivil toplum kurulu ları temsilcileri İle İhitlerimizin yakınları ve Gazilerimiz İle aileleri katıldı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, İftar yeme İ öncesi tek tek masaları dolaarak İhitlerimizin yakınları, Gazilerimiz ve aileleri İle bir süre sohbet etti. İftar programı, Kuran-ı Kerim okunması İle ba İadı. Daha sonra İhitlerimiz için dua edildi.

Programda konu an Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Kıymetli İhit yakınlarımız ve Gazilerimiz, bu mübarek Ramazan gününde bir İftar programında sizlerle bir arada olmaktan çok mutluyum. İy ki varsınız, İy ki geldiniz, "ho İeldiniz" diyor hepimizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Allah hepimizden razı olsun. Sizler bizim için çok



kıymetlisiniz, her zaman yanınızdayız, yanınızda olaca İz. Sizlerin ne zaman bir talebi olursa, sizler için ne zaman yapabilece İmiz bir eyley olursa, Devletin bütün kurum ve kurulu larıyla yanınızdayız. Allah huzur içinde mutluluk içinde bir arada olmayı nasip etsin. Sizlere nice güzel günler, Hayırlı Ramazanlara kavu İmanızı diliyor, İmdiden Mübarek Kadir Gecenizi, Mübarek Ramazan Bayramınızı kutluyor, hepimizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum." dedi. Okunan ezanla birlikte oruçlar açıldı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, İftarın ardından İhitlerimizin yakınları İle Gazilerimiz ve aileleri İle sohbet ettiler.

UYU TURUCU OPERASYONU 15 K YAKALANDI

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nün 3-10 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirdiği operasyonlarda çok sayıda uyu turucu madde ve suç aleti ele geçirildi. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, Stihbarat Şube Müdürlüğü, Kadırlı İlçe Narkotik Suçlarla Mücadele Grup Amirliği ve Düziçi İlçe

Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen 12 operasyon sonucunda 15 şahıs yakalandı. Yapılan operasyonlar sonucunda 436,18 gram metamfetamin, 202,63 gram eroin, 77,87 gram bonzai, 1,11 gram esrar, 6 adet ecstasy, 50 adet sentetik ecza, 2 adet tabanca, 2 adet av tüfeği, 1 adet arjör ve 50 adet fişek ile birlikte toplam 26.900 TL para ele geçirildi.

Yakalanan şahıslar hakkında adli tahkikat başlatıldı. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada; "Bu başarılı operasyon sonucunda, uyu turucu ile mücadelede emniyet güçlerimizin kararlılığı bir kez daha ortaya konulmuştur. Kamuoyuna saygıyla duyurulur" ifadeleri kullanıldı.



DÜZİÇİ BELEDİYESİNE SELİM OKUR PERSONEL MÜDÜRÜ OLDU

Düziçi Belediyesi Personel Müdürlüğü'ne Uzun Selim Okur getirildi.

Uzun zamandır Sulama Müdürü olarak görev yapan Okur burada başarılı bir imza attı.

Düziçi Belediye Başkanı DR.Alper Öner Uzun Selim Okur'un personel Müdürü olarak görev verildiğini belirterek görevinde başarılar diledi. Haber:Kamil Çeker



VALİ ERDİNÇ YILMAZ, ÖĞRETMENLERİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Mehmet Akif Ersoy Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti. İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Erbay Tan, Okul Müdürü Mustafa Aslan ve öğretmenler tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra öğrencileri sınıflarında ziyaret etti.

Çocuk Gelişimi Atölyesi, Yiyecek-İçecek Hizmetleri Atölyesi ve Bilgi Teknolojileri Atölyesi'ni ziyaret eden Vali Yılmaz öğrencilerle bir süre sohbet ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Öğrencilere başarılar dileyen Vali Yılmaz, çocuklarımızın en iyi eğitim almaları için gayret gösterildiğini söyledi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin devamında okulun öğretmenleri ile öğretmenler odasında bir araya geldi. Öğretmenlerimizin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz burada yaptığı konuşmada, okulların açılmasının normal hayata dönme anlamında büyük bir etkisi olduğunu ifade ederek, öğretmenlerimize gayretli çalışmalarını dileyerek teşekkür etti. Özellikle sınava girecek öğrenciler için özel bir çalışma yapılmasının öğrencilerimizin geleceği için önemli olduğunu ifade eden Vali Yılmaz, tüm öğrencileri ve öğretmenlerimize başarılar dileyerek ziyaretine son verdi. VALİLİK BASIN YAYINI



SUMBASDA TYP KAPSAMINDA YAPILACAK KURULUŞLARIN KURALLARININ ÇEKİMİ

Toplum Yararına Projesi (TYP) Kapsamında KUR Bünyesinde Sumbas Kaymakamı'nda, 6 ay süreyle istihdam edilecek 10 kişilik geçici kadroların çekimi yapıldı. Sumbas Binali Yıldırım Yatılı Bölge Okulu konferans salonunda noter huzurunda yapılan kura çekimine Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkın, İlçe Millî Eğitim Müdürü Seyit Köse,



Kadırlı KUR Müdürü Bülent Öner ve diğerleri

adayları katıldı. YÜKSEL BİÇERLİ

SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgara Balık

Çorba

Lahmacun

Et Pirzola

Çömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çeşitleri

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI

JANDARMA MOBİL TRAFİK EĞİTİM TIRI OSMANIYE'DE

Jandarma Genel Komutanlığı tarafından Depremden Etkilenen İllerde Kurulan Çadır ve Konteyner Kentlerde Depremzede Çocuklara Yönelik Eğitim ve Moral Desteği Vermek İçin Görevlendirilen Jandarma Mobil Trafik Eğitim Tırını Osmaniye'ye geldi. Masal Park yanında konuşulanan Jandarma Mobil Trafik Eğitim Tırını ziyaret eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, öğrencilere verilen teorik ve uygulamalı trafik eğitimini yerinde inceledi. Ziyarette Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundar da yer aldı.

Çocuklara Mobil Trafik Eğitim Tırını bünyesinde Jandarma Komutanlığı Trafik Ekipleri tarafından temel trafik kurallarına ilişkin teorik ve uygulamalı trafik eğitimi verildi. Teorik eğitimin ardından pratik eğitim için kurulan trafik eğitim parkurunda, Jandarma Komutanlığı Trafik Ekipleri ile birlikte trafik eğitimi gerçekleştirildi.

Ziyaretinin ardından konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, çocukların küçük yaşta trafik eğitimi almalarının çok önemli olduğunu ifade ederek, yapılan çalışmalarda emeği ve katkısı olan herkese teşekkür etti. Çocuklarımıza başarılar, sağlıklı ve mutlu bir gelecek dileyen Vali Yılmaz, çocuklara hediyeler verdi. Jandarma Mobil Trafik Eğitim Tırını, Osmaniye merkezde 2 gün, Düziçi İlçemizde 1 gün olmak üzere 3 gün boyunca ilimizde çocuklarımıza eğitim verecek.

